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Ata 37/24 de 14 de outubro de 2024. Sessão Ordinária, aos quatorze dias do mês de outubro de dois mil e

vinte quatro, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove vereadores se fizeram

presentes: Valdecir Costela, Evandro Rovani, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Valdemar Rovani, Anildo

Furst, Eduardo Rigo, Eduardo Langaro e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as

informações, ofícios e convites. O vereador Willian deixa um convite para o festival do leitão na Comunidade

de Linha Costella que acontecerá no dia dezoito de outubro. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão

anterior. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade.

Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia. Pedido de Informação nº 06/24 do Legislativo. Aberto

o espaço para as proposições verbais. 1º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder

Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, reforce o cascalho na estrada em frente à casa, no sítio

do Arlindo Freitas. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição, dizendo que já foi colocado

cascalho, mas não o suficiente, comenta que o proprietário reivindicou também que seja passado o rolo para

melhor compactação. O vereador Evandro se manifestou, dizendo que é favorável ao serviço, mas é

contrário pela forma como a proposição deu entrada, pois não é especificado quantas cargas de cascalho

são necessárias e a Secretaria de Obras precisa se organizar com essa questão, tendo em vista a falta de

cascalheira na região. Acredita que esses pedidos devem ser feitos diretamente ao Secretário de Obras. O

vereador Edilson utilizou o espaço da bancada, dizendo que trabalha durante o dia e não consegue vir até a

Secretaria fazer essas solicitações, acredita que esses pedidos devem ser passados pela Câmara, pois está

trazendo as reivindicações dos munícipes. O vereador Evandro utilizou o espaço da bancada, dizendo que o

vereador pode optar por ligar para o Secretário para ser informado sobre o cronograma e ver se os serviços

que já estão em pauta. O vereador Eduardo Langaro se manifestou, dizendo que sua família cedeu uma

cascalheira, a qual passou por licenciamento ambiental, porém o contrato foi encerrado pela administração,

acredita que essa questão poderia ser revista, tendo em vista a falta de cascalho. O vereador Rafael também

se manifestou, dizendo que o ideal é conseguir uma cascalheira na região das comunidades de São Miguel

do Parador e Campo Redondo, comenta que em conversa com o Secretário de Obras, a mais próxima é em

Colônia Nova, e já está nas últimas cargas de cascalho, seria necessário encontrar outra para conseguir

suprir a grande demanda da região. Colocada em votação, reprovada por cinco votos contrários à três votos

favoráveis. 2° proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através

da Secretaria de Obras, faça o nivelamento da estrada, próximo ao sítio do Disnei Rodrigues, com caída para

o lado de cima e abra a sarjeta para o escoamento da água. Colocada em discussão, o vereador justifica a

sua proposição, dizendo que do jeito que está, as águas das chuvas escorrem pelo sítio do Disnei e por

conseguinte também no sítio do Ivair Accorsi (Chico), causando estragos. O vereador Anildo se manifesta,

dizendo que esse serviço já foi solicitado à Secretaria de Obras, ressalta que é necessário que sejam feitas

melhorias em toda a estrada, desde a residência de Luís Lunelli até a residência de Sidnei Rodrigues da

Rosa, tendo em vista que a estrada é estreita. O vereador Edilson utilizou o espaço da bancada, dizendo que

a questão da água é específica naquela região, pois com a caída da estrada a água da chuva adentra o sítio,



não sendo necessário alargar toda a estrada. O vereador Anildo utilizou o espaço da bancada, concordando

que é necessário realizar esse serviço, acredita que assim que os maquinários estiverem na região, essa

melhoria será realizada. Colocada em votação, reprovada por cinco votos contrários à três votos favoráveis.

3° proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através da

Secretaría de Obras, faça o melhoramento da estrada que dá acesso a residência de Jandir Correa.

Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição, dizendo que a estrada está em péssimas

condições e necessita de reparos. Comenta que esta reivindicação é do Dilson, filho do Jandir, e também de

agricultores que plantam naquela região. O vereador Anildo se manifesta, dizendo que esteve passando na

casa de Jandir e ele já havia feito esse pedido, o qual foi repassado para a Secretaria de Obras, e assim que

possível será realizado. Colocada em votação, reprovada por cinco votos contrários à três votos favoráveis.

4° proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através da

Secretaria de Obras, reforce o cascalho na baixada da estrada que dá acesso a residência de Jair Oliveira

Correa. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição, dizendo que no início do acesso tem

uma baixada que precisa de cascalho e o Jair reivindicou que seja passado o rolo para compactar melhor. O

vereador Valdecir se manifesta, dizendo que em conversa com a família de Jair, eles pediram para que não

seja colocado mais cascalho, apenas seja feita uma passagem de rolo para compactação, pedido que

também já foi repassado para o Secretário, e assim que os maquinários estiverem trabalhando na região,

será realizado. Colocada em votação, reprovada por cinco votos contrários à três votos favoráveis Aberto o

espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão e votação de projetos. Pedido de Informação nº

05/24 do Legislativo: O vereador Eduardo Rigo, encaminha o seguinte Pedido de Informação, solicitando a

informação referente ao local, onde são descartados os dejetos coletados das fossas sépticas do município e

também questionar se já possui um projeto em andamento para ser feito uma estação de tratamento

adequada para esse descarte. Colocado em discussão, o vereador justificou seu pedido, dizendo que um

munícipe fez o questionamento, comenta que foi ver e está sendo feito o descarte em local impróprio,

ressalta que essa pessoa já fez o pedido diretamente para a Secretaria, o qual ainda não foi atendido. O

vereador Evandro se manifestou, dizendo que em conversa com o Prefeito, a intenção é ampliar a estação de

tratamento, a atual funciona, mas no limite, comenta que a ideia é fazer uma limpeza e descartar água limpa

para o meio ambiente. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto os espaços pessoais. Os

vereadores Anildo, Willian, Valdecir, Edilson, Valdemar, Evandro e Rafael utilizaram seus espaços para

considerações finais. Como não houve mais manifestações, a sessão foi encerrada e nada mais tendo a

constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


